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 Kapuvár Városi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. május 30-i nyílt ülésén, a 
114/2013 (IV.16.) kormányrendelet 2 §-a alapján, 10 igen szavazattal, egyhangúan döntött 
(85/2013. V. 30. számú határozat) a települési értéktár bizottság létrehozásáról. A bizottság 
tagjainak Csitei Gábort, Szabó Attilát és Csiszár Attilát választották meg. A Kapuvári Értéktár 
Bizottság munkájának segítésére a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és 
Muzeális Kiállítóhely igazgatóját jelölték ki. A Bizottság célja a településen fellelhető 
nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény folyamatos bővítése, illetve egyes értékek 
továbbküldése a megyei értéktárba.  
2019-ben is több alkalommal került sor felhívásra a kapuvári értékeket érintő javaslatokra, 
melyekben a Bizottság kérte a polgárokat, civil és társadalmi szervezeteket, intézményeket, 
hogy a városunkban és környékén lévő települési értékeket (épített és természeti érték, 
kulturális, művészeti, sport, gasztronómiai és hagyományőrző érték) gyűjtsék össze és 
terjesszék a bizottság elé, hogy az rögzíteni tudja a települési értéktárba.  
2019-ben ilyen javaslat sajnos nem érkezett be. Így jelenleg 48 érték található a települési 
értéktárban.  
A művelődési központ által szervezett programokon mindig szerepet kapnak a helyi értékek. 
Nemcsak a színpadi műsorokban vonultatják fel például a kapuvári népviseletet, táncokat, 
népszokásokat, hanem egyéb módon is népszerűsítik azokat. Kapuvár várossá avatásának 50. 
évfordulóján „Krónika” címmel került sor olyan programokra, melyek a helyi értékekhez is 
kapcsolódtak, s melyet az Agrárminisztérium pályázati támogatásban is részesített, a nemzeti 
értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének 
és gondozásának céljából. Vargáné Molnár Zsuzsa olyan 50 feladatot tartalmazó játékot 
állított össze, amelyben kérdések, feladványok szerepeltek a nevezetes kapuvári épületekről, 
személyekről, szobrokról. A vetélkedő a várárokban zajlott, de érintették a múzeum termeit. 
Különösen az általános iskolás korosztályok részvételére számítottunk, de az értékekről és 
azokhoz kapcsolódó gondolkodtató és ügyességi feladatokat a kisebbek és az idősebb 
korosztályok is szívesen megoldották. A rendezvényen felállítottunk egy érték-tár sátrat, 
amelyben megtekinthették a látogatók a helyi értékeket, illetve itt is lehetőség nyílt a 
javaslatokra. A programmal célunk volt, hogy a kapuvári értéktárat folyamatosan bővítsük, 
gyarapítsuk, illetve az abban szereplő értékeket mind szélesebb körben megismertessük.  
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HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári Értéktár Bizottság munkájáról szóló 
beszámolót elfogadja. 


